

III. OTRAS DISPOSICIONES

UNIVERSIDADES

- 6470** *Corrección de erratas de la Resolución de 4 de abril de 2017, de la Universidad Francisco de Vitoria, por la que se publica la modificación del plan de estudios de Graduado en Medicina.*

Advertidas erratas en la inserción de Resolución de 4 de abril de 2017, de la Universidad Francisco de Vitoria, por la que se publica la modificación del plan de estudios de Graduado en Medicina, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 99, de fecha 26 de abril de 2017, páginas 32584 a 32587, se transcribe a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 32584, en la tabla correspondiente a la «Modificación del plan de estudios de Graduado en Medicina rama de conocimiento: Ciencias de la Salud», en la columna «Asignatura», donde dice: «Anatomía I», debe decir: «Anatomía II» y donde dice: «Fisiología I», debe decir: «Fisiología II».

En la página 32585, en la continuación de la tabla, en la columna «Materia», donde dice: «Patología Médico-Quirúrgica Integrada», debe decir: «Patología Médico Quirúrgica Integrada».